

上海动物园昨天上午发生惨剧

疯狂孟加拉虎咬死饲养员

3月6日上午8:40左右,在上海动物园的狮虎豹生态展示区发生一幕惨剧。展示区内的一头孟加拉虎突发虎威,咬住了一名饲养员。虽经其他饲养员极力解救,被袭饲养员终因伤重不治当场身亡。目前,警方已介入调查。



警方在现场勘查



现场还留着饲养员带进去的鸡和水桶

一游客最先发现异常

动物园内一名清洁人员告诉记者,事发时,他突然听到虎舍方向传来呼救声,当他赶到现场时,饲养员小李已经遭到老虎袭击。

一名游客告诉记者,事发时,恰有一名老年妇女在虎舍附近参观,她最先发现了展厅内的异常情况。“这个老太太拿手比划了一个打电话的动作,示意外面的人帮忙打电话求救,但是她刚比划好这个动作,就看见老虎一口咬住了饲养员的脖子。”

饲养员来不及呼救,此时只能挥手向游客发出求救信号,但很快手臂软了下来。

老虎死咬饲养员不放

据现场目击者称,饲养员被老虎咬后,立刻有其他饲养员上前施救。他们曾试图牵狗来吸引老虎的注意,但最终未果。“那只老虎转过来的时候,我们看到它嘴上都是血,根本没人敢徒手靠近救人。”

他们拿着铁棒等工具敲击

笼舍,希望以此来威吓老虎,让它放下饲养员。但由于老虎虎性大发,威胁对它根本不能产生效果,被咬的饲养员一时无法救下。

老虎拖着饲养员在院子里走,来回拖了好几圈。饲养员身穿的工作服被拖得破烂不堪,裤子也被扯掉下,只剩内裤。另一个笼子里的一只老虎,此时也虎吼连连。

饲养员被咬十多分钟

据上海动物园园长张峰介绍,动物园领导接到报告后立即赶到现场并马上通知兽医拿麻醉药和麻醉工具赶到现场。此时,警方也已赶到现场,当时老虎正在虎舍室外展厅,仍叼着饲养员的颈部。公园立即组织人员开展施救,经过10多分钟的麻醉驱赶,老虎终于松开了口,饲养员被救出。咬人的老虎也被赶至其他笼子内关了起来。

此时,等候在外面的120急救人员立刻上前抢救被咬的饲养员。可是,该饲养员因伤势过重,已经死亡。

“杀人虎”为孟加拉虎

事件发生后,记者第一时间赶往上海动物园了解情况。上海动物园有三个老虎展示区,分别为东北虎区、华南虎区和孟加拉虎区。当记者问及老虎咬人事件时,一些来早锻炼的市民立刻向记者指路,并告知那里已经拉起了警戒线,很难抵达现场查看。

记者很快找到了出事地点,这里是上海动物园无视线障碍的狮虎豹生态展示区。该猛兽生态园面积有700平方米,在拆除部分旧豹舍的基础上改建而成,将整个园子依次分隔成三个不同的小生态园,分别饲养展出非洲狮、老虎和猎豹。

现场已经拉起了警戒线,警方正在现场勘查,记者看到,虎舍的室外展厅里空荡荡的,一棵香樟树下还留有血迹。动物园对该事件高度关注,高层已经抵达饲养区,协助警方了解具体情况。

据上海动物园园方介绍,咬死人的虎是一只成年的雄性孟加拉虎,1999年11月出生,2001

年进入上海动物园饲养。事发后,动物园已对该虎采取隔离措施。“这只虎已经中年近晚年了,它进园那么久,也没听说过它闯什么祸。”动物园里的其他饲养员说。

并非早上喂食时段

根据记者了解的情况,上海动物园平时给老虎喂食的时间一般在上午9点或下午4点左右。饱食后的老虎不会产生饥饿感,也不会把人作为口中的美食。

3月6日上午发生的饲养员被老虎咬死的事件为上午8点40分,并非为老虎的喂食时间,可能是饲养员在打扫虎舍时突发状况。

人工饲养很少咬人

为何这头孟加拉虎会突然发威咬人?记者与一位长期从事老虎饲养的饲养员取得了联系。这位饲养员表示,在一般情况下,人工饲养的老虎性格比较温顺,见人会远远逃走,不会主动向人发动进攻,主动进攻人类的都是年老体弱或怀有幼崽的老虎。

当记者问及,是否有可能是老虎发情期所致,这位饲养员表示,老虎并没有特定的发情时段。发情期也不太会出现伤人事故。

打扫前未关闭老虎出入口

上海动物园园长张峰介绍,经初步判断,该事故是由于饲养员在虎舍室外展厅打扫放食过程中,未将老虎出入口关闭,导致老虎直接进入虎舍室外展厅,酿成惨剧。“平时应该是先把老虎关进另一个笼子里,人才进展厅去打扫的,也就是说老虎和人不会出现在同一个笼子里的,现在我们只能反推,估计是没有关好虎舍内部老虎的出入口。进一步的原因还在调查。”

综合上海《青年报》《新闻晚报》《新民晚报》消息

男子扮雷锋做广告
市民怒踩其名片

昨天是“学雷锋活动日”,四川成都双林路新华公园附近却出现了一个另类的“雷锋”——这名一身老式军装、自称要“学雷锋”的男子,在路边向大爷大妈们免费赠送产品。但在这个叫王江的男子介绍了数分钟的产品性能以及某加盟店的信息后,现场不少市民恍然大悟:“他在借雷锋的名义做广告。”

上午10时30分许,王江开着一辆崭新的轿车来到新华公园。轿车车身上贴满了介绍雷锋的条幅,以及一个关于盲人按摩店的招商加盟电话。虽然王江一身老式军装,极力打扮,但活动现场他几乎只字未提雷锋,只是不停介绍着一种语音提示器,说是免费派发。

记者看到,这种语音提示器的包装盒上并没有正规产品应当标注的生产厂家与联系电话等信息。送完提示器后,“活雷锋”开始介绍起了其他“商机”——加盟盲人按摩店。

“我看就是个‘假雷锋’,就是借机炒作自己,宣传他的按摩店和语音提示器。”市民李大爷说。

而一名性格火爆的小伙子,直接把王江的名片扔到地上,并狠狠地踩了一脚:“你用雷锋的名义做广告,糟蹋雷锋,我就糟蹋你。”

据《天府早报》

洗澡时昏迷
竟是“水蒸气中毒”

家住四川绵阳盐亭的15岁女孩小美(化名)日前洗澡时晕倒在浴室,幸亏其父母及时发现将其送往川大华西第四医院抢救。就当家人一致怀疑小美是煤气中毒时,医生却得出结论,导致小美昏迷的罪魁祸首竟是水蒸气。原来,小美在洗澡时水温过热,浴室空间相对密闭,氧气不足导致缺氧性昏迷,医学界称为“热水洗浴中毒综合征”,俗称“水蒸气中毒”。

不久前的一天晚上,小美同往常一样准备洗澡睡觉。“娃娃都在里面洗了一个小时了,我觉得不对。”外婆喊了小美几声,又开始使劲敲浴室的门,可小美在里面没有任何反应。小美的父母赶回家将门打开后发女儿已经口吐白沫,晕倒在地。

家人以为是煤气中毒,可医生发现,小美的血液中没有检测到一氧化碳的成分,通过一系列检查,判断她是“水蒸气中毒”。

医生介绍,小美是因为洗澡时间过长,水温偏高,浴室内水蒸气过多,导致氧气不足造成缺氧性昏迷的。

据《成都商报》

雷人为推销发明
8888888元叫卖精子

3月5日,广州街头来了个雷人,他高举广告牌称要“卖精子”,且“每次定价为8888888元”。其实,他此举是为了引起更多的人关注,以便推销他的发明专利。

在岗顶闹市区,记者见到了该男子陈均发,他带着自己的发明成果“异形瓜果模”与产品样本,他介绍:瓜果的生长期套上合适的果模,瓜果成熟后便可“克隆”成同该果模一模一样的果品,还可设计各种图案和文字。

陈均发称,21岁那年,他从一本致富杂志得到启发,从此终日梦想着发大财。目前他拥有包括“瓜果模”等10多项小发明。

据《羊城晚报》

牛车当婚车,够牛够浪漫吧!

杜鹏和马金玲,昨天在吉林省通化县举行了一场特别的婚礼:他们的接亲车队,不是奔驰,也不是劳斯莱斯,而是——11辆牛车。

这个婚礼够“牛”吧?

旅游中相识相恋

其实两个人的结合从一开始就充满了浪漫色彩,两年前,他们在一次旅游中相识后坠入爱河,去年11月份到了谈婚论嫁的阶段。

“那时我和她开玩笑,说接你就用牛车得了。”现在回想,杜鹏还觉得有点不可思议,“没想到这句玩笑话她当真了,非常同意,还以为是她开玩笑呢!”

杜鹏说,最初自己不太同意,怕委屈了媳妇,没想到她态度坚决,说千篇一律的轿车太俗套、没个性,如果想要一辈子都值得回忆,就必须有创意,以前还没坐过牛车,这样新鲜又浪漫。他就同意了。

11辆牛车接新娘

昨天6时30分许,11辆精心装饰过的牛车停靠在杜家院前。除了接亲的10辆外,给拍摄

婚礼录像的工作人员也准备了一架。

接亲的牛车,每头牛头部都戴着大红花,缰绳上挂着红气球,牛车上还铺着大红布。拉车人身披红绸带,每人佩戴一顶小礼帽。打头的牛车,搭建了一个红色帐篷,弄得像轿子,是特意为新娘子准备的。

这样的场面,婚庆公司人员也感到新鲜:“参加无数次婚礼了,头一次遇见接亲用牛车的,更是头一次坐在牛车上给人家摄像。”

昨天上午8时许,新郎杜鹏坐上牛车一挥手,牛倌统一挥鞭出发,前往约一公里外的新娘暂时地接亲。途中,11辆牛车喜气洋洋,伴着铃铛声前行。

“快看,用牛车当婚车!”“这家人真有创意,比用轿车还拉风!”车队走到哪,都是最受注目。当地村民更不用说,即使室外零下10多摄氏度,还是纷纷出动,提前两个小时站在道两侧,等着接亲车队。

9时许,新郎抱得美人归,娘家人一一坐上牛车后,车队又浩浩荡荡地返回。



新人坐在牛车上

选秀:“彩排”出11头

杜鹏的老家在通化县金斗乡砬缝村蛤蟆塘4组,养牛的不多,听说老杜家要用牛车接亲,村民们非常支持,有牛的出牛。

作为婚车,牛车上要装扮很多红色物品烘托喜庆气氛,担心牛见到红色兴奋、发生意外,最终入选的这些牛,还是经过半个多月的考核后才确定的。

首先,入选者全部是母牛,它们的主人每天在牛的面前展示各类红色物品,经过几次彩排觉得没问题了,挑选出了这11头最受好评的。给新娘子坐的,就是公认最温顺的一头母牛。为了保证安全,每头牛还戴上鼻环控制。

牛车做婚车,每辆车要多少租金?赶车的村民说,给不给没关系。

据《新文化报》